Ananmnsa 3 - jyn 1 10.6.2013.

1. Heka je f(z,y) = /22 — y2.

a) Opgpenuru momen pare dbyHKOHjE.
6) Ucnurati y KOjUM TadKaMma JOMeHa [OCToje TApIHjaHu W3BOAU TPBOT pena dbyHKuje f.

B) Ucnuraru nudepenuujabusinoct dbyuknuje f Ha goMeny.
2. Hexka je f(z,y) = 2y + 222 — 3y? — 162 + 5.

a) OxpeauTy JOKaJIHe eKCTpeMyMe Jare QyHKIHje.

6) Hahu majmamy n najsehy spemnoct dbynxmuje f na ckyny D = {(z,y) € R?|0 <z < 5,—2% <y < 2?}.

3. OmpenwTy 3ampeMuHy Teja OTpaHutdeHor TospmmMa z = 22 +y2 —2n y+ 2 —4 = 0.
4. V3zpayyHaTu WHTErpa /(em +y+2)de+ (x4 €Y+ 2)dy + (v + y + €*)dz axo je ¢ kpuBa A06HjeHA y TPECEKY MOBPINU

2= /22 +3y? m 2% + y? = 2z, o1 rauxe A(0,0,0) mo Tauxe B(1,1,2).

5. VYeohemwem cmene z(z) = x - y(x) peuuru caenehy nudepenumjaniny jeqHaaumy:

Anamuza 3 - jya 1 10.6.2013.

1. Heka je f(z,y) = /22 — 32

a) Oxpemurn noMen mare DyHKIHjE.
6) Ucnuraru y KOjuM TaukaMa JOMEHa [I0CTOje NAPIUjadHu u3BOAU UpBOr pena dyHkiuje f.

B) Ucnurarn audepennujabuisoct GyHKIWmje f Ha JOMEHY.
2. Hexka je f(z,y) = vy? + 222 — 3y% — 162 + 5.

a) OxpeauTn JoKajHe eKcTpeMyMe jare GyHKIHje.

6) Hahwu majmamy n majsehy Bpemmoct dbynkmmje f ma ckymy D = {(z,y) € R?|0 <z < 5,—2% <y < 22}

3. OapenuTu 3aIpeMuHy Tejla OrPAHUTIEHOr IOBPImHMA 2 = 22 +y2 —2m y+ 2 —4 = 0.
4. W3pauynaryu uHTerpas /(e‘” +y+z)de+ (z+e¥+ 2)dy + (z + y + €*)dz ako je ¢ kpuBa mobujeHa y mpeceky MOBpPIIT
(&
z = /22 +3y? n 2% + y* = 2z, on Taure A(0,0,0) mo Tauke B(1,1,2).

5. VYeobemwem cmene z(x) = x - y(x) pemmrn ciegehy nudepeHumjanny jeaHaaumy:

1,
y' () = 5Y (z) + 522



